
 

:گزينه صحيح را انتخاب كنيد   
 

در اين ناحيه فقط گياهاني چون خزه و گُلسنگ مي توانند بِرويند؟ -1  
توندرا) جنگل هاي باراني استوايي                      د) ساوان                        ج) تايگا                        ب) الف  

 
سرو هميشه سبزند و برگ ريزان ندارند؟درختان اين ناحيه مانند كاج و  -2  

جنگل هاي باراني استوايي) تايگا                            د) ساوان                         ج) توندرا                      ب) الف  
 

گذارد؟از ميان عناصر آب و هوايي در زيست بوم ها كدام عامل بر نوع و ميزان پوشش گياهي اثر مي  -3  
بارش و ارتفاع) دما و بارش                         ج) باد و دما                     ج) ارتفاع و باد                  ب) الف  

 
نيست؟كدام عامل جزء عوامل تنوع زيست بوم ها  -4  

ميزان ارتفاع زمين) ناهمواريها                     دشكل ) جنس خاك                     ج) باد                         ب )الف  
 

. در تمام طول سال گرم است و در آن دو فصل خشك و مرطوب وجود دارد ...................... آب و هواي  -5  
ساوان) د               مراتع مديترانه اي    ) ج  جنگل هاي باراني استوايي                 ) تايگا                    ب) الف  

 
بخش عمده اي از بيابان هاي گرم و خشك جهان در مجاورت كدام مدارها واقع شده اند؟ -6  

مدار رأس السرطان و مدار استوا) مدارقطبي شمال و مدار استوا                                                  ب) الف  
مدار رأس الجدي و مدار استوا) د                                             مدار رأس السرطان و رأس الجدي  ) ج  
 

در ميان عوامل تنوع زيست بوم ها ، مهم ترين و بيشترين تأثير را كدام عامل دارد؟ -7  
آب و هوا) د          شكل ناهمواريها            ) جنس خاك                        ج) ارتفاع                     ب) الف  

 
ميليمتر است؟ 2500درصد و ميزان بارندگي ساليانه 80در اين منطقه هوا هميشه گرم ، رطوبت حدود  -8  

تايگا) جنگل هاي پهن برگ                     د) ساوان                 ج) جنگل هاي باراني استوايي              ب) الف  

 
.به داشتن جنگل هاي مخروطيان و سوزني برگ ها معروف است ............. .........ناحيه ي  -9  

جنگل هاي باراني استوا) تايگا                       د) توندرا                           ج) ساوان                       ب) الف  
 

شاه پسند ، نارگيل ، هوِآ  و بامبو از نمونه گياهان اين ناحيه است؟اين زيست بوم بيشترين تنوع زيستي جهان را دارد و درختان  -10  
جنگل هاي پهن برگ) تايگا                 د) جنگل هاي باراني استوا                   ج) ب                     ساوان ) الف  

 

 
 
 
 

    
 

:     نام   
:نام خانوادگي    

:كلاس  
  مطالعات اجتماعي : نام درس

 

        5تست درس :آزمون 

نهم                  : پـــايــــه     
  :تــاريـــخ امتــــحان 

دقـــيقـــه 6:   زمـــــان   
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